

Жители Набережных Челнов провели большую уборку города. – Текст: электронный // Челнинские известия. – 2024. – URL: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/ziteli-nabereznyx-celnov-proveli-bolsuiu-uborku-goroda>. – Дата публикации: 12.10.2024

Жители Набережных Челнов провели большую уборку города

ЧИ, 12 октября 2024 - 19:00

1



В автограде состоялся общегородской субботник

Сегодня, 12 октября, жители всех трех районов Набережных Челнов вышли на большую уборку города.

Участники общегородского субботника – школьники, студенты, сотрудники организаций – провели работы по озеленению и санитарной очистке территорий на общественных пространствах, бульварах, в парках и скверах.

На территории Автозаводского района активность проявили учащиеся общеобразовательных учреждений №15, 19, 23, 27, 28, 29, 32, 33, 34, 37, 40, 42, 48, 49, 51, 52, 55, 61, 79. Школьники очистили газоны от мусора и листвы.

В уборке и вывозе мусора с прилегающей территории парка «Прибрежный» участвовали сотрудники администрации Центрального района, учащиеся Набережночелнинского педагогического колледжа и Торгово-технологического техникума.

Работники детских садов № 18,27, 33, 36, 39, 46, 59, 67, 70,71, 78, 79, 100, 130 убрали листву, мусор, привели в порядок цветники, подмели дорожки.

Территории парка «Сидоровка» и сквера «Комсомольский» убрали сотрудники строительной организации города, студенты Камского государственного автомеханического техникума им. Л.Б. Васильева и Камского строительного колледжа им. Е.Н. Батенчука.

Также сегодня в Набережных Челнах было высажено порядка 800 молодых деревьев и кустарников.

Фото: пресс-служба мэрии Набережных Челнов

Подробнее: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/ziteli-nabereznyx-celnov-proveli-bolsuiu-uborku-goroda>